

# Holmestrand Rotary Klubb

## PROGRAM FOR PEISMØTE 10. september

### Tema for peismøtene:

1. Æresnysgjerrig – kandidater for 2014 spilles inn.  
**Tove Bringaker, Arnstein Rock Øverland**
2. Oppsummeringsark for aktivitetsområdene fylles ut – til klubb-perm  
**Utveklings student, Sommerleir**
3. Nye programforslag til klubbmøteprogrammet vinteren 2013/våren 2014 spilles inn.  
**Fyllplassen på sørsiden av Helland, Hagemann Brygge, Trysil Hus's utbygging på Kleiverud (Ole Herman kan kontakte Geir Olav Jordanger), Mat Valg – kortreist mat i Holmestrand ved Kleveland, Innlegg ved Arne M. Huseby, Fysisk fostring i skolen ved John Erik Rustad.**
4. PRESIDENTEN FORESLÅR HELT NYTT nærmiljøarrangement med ledsagere, program og enkel bespisning i februar/mars: Utgangspunktet er å kunne skaffe ekstra inntekter til støtte for våre lokale engasjementer.

Forslaget støttes allerede av styret. Men ønskes nå også drøftet av medlemmene.

Arrangementet vil forutsette forhåndspåmelding og cover charge.

Arrangementet ønsker styret at skal gå på en tirsdagskveld/ som helaften (erstatte ordinært klubbmøte, fredag er vanskelig dag)

Et viktig utgangspunkt på programsiden er at Ivar og Alv allerede har garantert en «QUIZ-programløsning bestående av musikkquiz (pop og evergreens) og visuell quiz i og fra Holmestrand. Hans Johan gar signalisert at han kan stille opp med praktiske lokaler.

**A: Drøfte ideen/forslaget (for eller imot)?**

**B: Drøfte hvordan få overskudd? (Solid cover charge; utlodning; auksjon; .....) ????**

**Drøftet hvor mye vi skal på gang i diverse fora, Forslag legge inn for eksempel 2\*200 kr. Ved spesielle anledninger, for eksempel utveklings student etc.**

**C: Drøfte programinnhold:**

a) Vi slutter opp om forslaget fra Alv og Ivar

b) Vi foreslår alternativt.....

5. Nye Paul Harris-kandidater, interne som eksterne, kan spilles inn.

**For ofte vil etter vår mening redusere statusen som en slik utmerkelse vil ha, max en gang i året gjerne ved president skifte. I utgangspunktet til medlemmene, pdd benyttes æres nysgjerrig utenfor klubben.**

DERE ØNSKES ET GODT og PRODUKTIVT PEISMØTE!

# KOMITEENS INNSATSOMRÅDE – INFOSKJEMA

(Dette arket skal gi informasjon om komiteens arbeidsområde lokalt, viktige oppgaver, referanser etc.)

KOMITEENS NAVN:... **Kommunikasjons komite** .....

KOMITELEDER (2013-2014);... **Lars Tveito** .....

## I. VIKTIGE ARBEIDSOPPGAVER:

1. ....
2. ....
3. ....
4. ....
5. ....
6. ....
7. ....
8. ....
9. ....
10. ....

## II. OPPGAVER KOMITEEN IKKE PER I DAG UTFØRER, MEN SER MULIGHETER FOR:

- .....
1. ....
  2. ....
  3. ....

## III. VIKTIGE KONTAKTINSTANSER/PERSONER som KOMITEEN benytter seg av:

(dette kan f.eks. gjelde for leie av lokaler, bestilling av mat, kontakt med kommune; andre samarbeidende foreninger; etc.)

- a) Instans ..... / kontaktperson .....  
telefonnr/evt. epost ..... / .....
- b) Instans ..... / kontaktperson .....  
telefonnr/evt. epost ..... / .....
- c) Instans ..... / kontaktperson .....  
telefonnr/evt. epost ..... / .....
- d) Instans ..... / kontaktperson .....  
telefonnr/evt. epost ..... / .....
- e) Instans ..... / kontaktperson .....  
telefonnr/evt. epost ..... / .....

## IV. ANDRE KOMMENTARER SOM ER VIKTIGE FOR KOMITEENS ARBEID OG VIRKE: